

森林超市

●何 筝 jdl202209035 焦东路小学三(4)班

冬天来了，小动物们越来越难觅食了，尤其是黄昏的时候。老虎国王决定开一家森林超市，让能说会道的小鹿当店主。物品备齐后，小鹿就开始营业了。

一个星期后，国王决定去超市看看效果如何，小动物们知道这件事后奔走相告。小鹿也知道了这件事，他把店打扫得干干净净，东西摆放得整整齐齐，等待国王的到来。这天，国王来到店里，小鹿赶紧跑上去迎接，让国王坐下。这时啄木鸟来买玫瑰花，小鹿走上去迎接，啄木鸟买完花后开开心心地走了。过了一会儿，孔雀来买厨房用具，小鹿热情地介绍着。国王十分满意地走了。

国王一走，小鹿对待小动物的态度就变了，小猪来买巧克力，小鹿直接扔给了他。小猫来买牛奶，小鹿不耐烦地说：“自己拿吧！”小动物们都觉得小鹿服务态度不好，纷纷向老虎国王投诉。

国王一听，便想：我刚去过，挺好的，为什么大家都来投诉了呢？于是国王扮成平民来到超市，说：“请给我一袋面包。”小鹿不耐烦地说：“自己拿。”国王回宫以后暴跳如雷，大喊道：“把小鹿叫来！”小鹿来了，问：“您找我有什么事？”国王说：“你是如何服务大家的？如果你再骗我，我再接到大家的投诉，就立马换店主，还要罚你100万元！”小鹿战战兢兢地说：“我错了，以后一定改正。”

从此以后，森林超市的生意越来越火红了。



可爱的拉伊卜

●郭晋滢 tx2210187 团结街小学三(6)班

如果我变成一朵菊花

●赵晨宇 jdl202209038 焦东路小学三(15)班

如果我变成一朵菊花，我会藏在草丛里，让妈妈找不到我，即使她大声叫：“儿子，你在哪？”我也只会飘出一点香气。

如果我变成一朵菊花，我会飘到客厅里让妈妈大吃一惊。我猜她那时会说：“好端端的菊花怎么会飘到我家里呢？”

如果我变成一朵菊花，我会飘到很远的地方去旅游，旅游的时候要格外小心，因为稍不注意就会被河水和溪水冲走、被大风吹走，让我分不清方向。

如果我变成一朵菊花，我可能会被人们采去，晒干跟其他菊花装进一个袋子里被人买去，用大约90摄氏度的水泡成茶，被人喝到肚子里，这样我就可以在人的身体里旅行了。

如果我变成一朵菊花，我这辈子都不想变回人喽，因为变成菊花能做各种好玩的事情。但是如果有一天，妈妈发现我变成了一朵菊花，她是会要求我变回去，还是会跟我一起当菊花呢？

机智的小仓鼠

●郭金子 yhl2201056 映湖路小学三(5)班

我家有一只花灰色的小仓鼠，是爸爸从花卉市场买来的，它毛茸茸的脊背上两条长长的白线，动起来的时候非常好看，眼睛又小又圆，黑溜溜的，像两颗亮晶晶的小弹珠。

小仓鼠刚来我家的时候，天天钻到厚厚的木屑里面呼呼大睡，看起来懒洋洋的，很安静。没过两天，我就发现它其实一点也不懒，还是个夜间运动高手呢。一到晚上，小仓鼠就两眼放光，来了精神，它先是搂着食物津津有味地吃上半天，吃饱后就在爬架上上蹿下跳。过了一会儿，它开

始在滚轮上表演起来，它先是慢慢跑，过一会儿好像找到感觉了就越跑越快，滚轮发出“呼呼”的声音，好像在给它加油助威，它跑得更有劲儿了。

别看它又小又可爱，其实它的胆子可大了。有一次，弟弟喂食后忘记关舱门了，机灵的小仓鼠发现后趁机溜了出来，钻进我家衣柜不出来，还把衣柜当成了自己的新家。听着它在里面咬来咬去发出“嚓嚓”声，我可发愁了，这可怎么办呢？突然，我想到，小仓鼠平时最爱吃花生，如果拿几颗花生放在纸杯里，趁它进去吃

花生的时候，把杯子竖起来，不就捉住它了吗？说干就干，我立刻找来一个杯子和几颗花生，放在它必经的路上。过了一会儿，它果然禁不住诱惑，出来偷吃了。说时迟那时快，就在小仓鼠钻进纸杯的一瞬间，我一下子拿起了纸杯，它的“大冒险”就这样结束了。

小仓鼠给我带来了很多快乐，在喂养它的过程中，我学会了观察和思考，变得更有爱心和责任心，我非常喜欢这只机智、勇敢又爱运动的小仓鼠。

(指导老师:郑月红)

雪

●郑佳妮 tx2210042
团结街小学一(3)班

雪花飘飘入手中，
房屋皑皑入画境。
树枝无叶雪来装，
满银装饰入梦眠。

美丽的龙源湖公园

●翁浩然 jdl202209202 焦东路小学二(6)班

龙源湖公园原名龙源湖乐园，位于塔南路和丰收路交叉口东南侧，是焦作市的标志性景观区域。

走到龙源湖公园门口，首先映入眼帘的是一尊栩栩如生的雕像，只见一人站在高高的石礅上，长发飘飘，一双炯炯有神的眼睛盯着前方，他的右腿向后蹬，右手向前举，好像在追着那炽热的

太阳。这就是有名的“夸父逐日”雕像。

走进龙源湖公园，就能看到耸立在龙源湖中央的焦作广播电视台。它由下裙房、塔身、上塔楼和天线段四部分组成，具有观光旅游、消防监测、气象观察等多种作用。

龙源湖公园秀丽的风光备受市民喜欢，其中也包括我哦！



防控就是责任

●李昊承 jdl202209438
焦东路小学一(4)班

周末的时候，爸爸和妈妈带我出门，看到小区里挂着一个横幅。我问爸爸：“上边写的是什么？”爸爸说：“生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任。”

最近一段时间，我们城市的疫情防控形势很严峻，作为小学生，我们要怎么防护呢？

我想应该做好以下几件事：第一，勤洗手，比如从外边回家后、写过作业后、玩过玩具后、吃饭之前等；第二，戴口罩，比如去医院、菜市场等；第三，勤消毒，比如进家门后、去超市之后等；第四，多锻炼身体，增强自身抵抗力，只有身体足够强壮，病毒才不敢欺负我们。

最后，让我们一起学习这首防御病毒歌吧：勤洗手，戴口罩，把我自己保护好；勤锻炼，强身体，抵御病毒不可少。

感恩父母

●陈瑞雪 jdl202209228 焦东路小学二(8)班



带妈妈去旅行

●张雨晨 jdl202209220 焦东路小学二(8)班